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Ata W. 001/2024 

Às 14:00 Hrs (quatorze horas) do dia vinte e três de janeiro do ano de dois mil e vinte quatro - 23 
de janeiro de 2024, ao se verificar o quórum cumprido com a presença de todos os membros 
titulares do Comitê de Investimentos, reuniram-se de forma presencial na sede do QUIPREV, os 

seguintes membros do Comitê de Investimentos: as Senhoras Aderlânia Henrique de Oliveira, 

Shirley Pinheiro Magalhães e o Sr. Francisco Antonio Caetano de Castro. 

Foi disponibilizado de forma antecipado aos mencionados membros, os relatórios mensais dos 
meses em análise e o relatório anual das aplicaçõespara que os integrantes pudessem ter um prévio 

conhecimento do conteúdo dos mesmos e pudessem suscitar algum questionamento no decorrer da 
reunião. 

O Sr. Francisco Antonio Caetano de Castro, presidiu os trabalhos abrindo a sessão deliberativa 
expondo a pauta. 

v' Apresentação dos Relatórios de Investimentos referente aos meses de outubro, novembro e 
dezembro do ano de 2023; 

1' Avaliação do desempenho dos investimentos durante o ano de 2023; 
( Economia do Brasil em 2023; 

v' Panorama Econômico no Mundo em 2023. 

O Sr. Francisco Antonio Caetano de Castro iniciou a reunião fazendo uma apresentação do relatório 

de investimentos referente aos meses de outubro, novembro e dezembro do ano de 2023. Em 
votação, os membros do Comitê de Investimentos por unanimidade de votos, aprovaram os 

relatórios mensais de investimentos dos meses supramencionados. 

No momento foi feita uma comparação entre a meta buscada e a rentabilidade obtida nos últimos 
três meses do ano de 2023. 

A meta a ser atingida pela totalidade das aplicações no mês de outubro/2023 era de 0,64%. 
No entanto observa-se uma rentabilidade inferior à meta, já que as aplicações tiveram uma 

rentabilidade no mês de outubro de 0,38%. 
A meta a ser atingida pela totalidade das aplicações no mês de novembro/2023 era de 0,68%. 
No entanto observa-se uma rentabilidade superior à meta, já que as aplicações tiveram uma 
rentabilidade no mês de novembro de 0,95%. 
A meta a ser atingida pela totalidade das aplicações no mês de dezembro/2023 era de 0,96%. 

No entanto observa-se uma rentabilidade inferior à meta, já que as aplicações tiveram uma 
rentabilidade no mês de novembro de 0,88%. 
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A meta estipulada para os meses de outubro, novembro e dezembro no ano de 2023 foi de 2,28%, 

no entanto podemos observar que a rentabilidade das aplicações para os mencionados meses foi de 
2,2 1%, ficando a rentabilidade abaixo da meta estipulada para o trimestre em análise. 
Conforme a estratégia definida na Política de Investimentos para o ano 2023, durante o decorrer do 
mês de dezembro de 2023, houve vários remanejamentos de aplicações entre fundos, seguindo a 
orientação de nossa assessoria financeira LEMA Economia & Finanças, buscando de maneira 
responsável atingir a meta estipulada pela política de investimentos para o ano de 2023. 
Foram feitos resgates nos fundos BB IRF-M 1 TP FIC RF PREVID e CAIXA BRASIL 
DISPONIBILIDADES FI RF, os resgates efetuados nos dois fundos acima mencionados foram 
aplicados nos fundos, BB PERFIL FIC RF REF DI PREVIDENC e CAIXA BRASIL MATRIZ FI 
RF. 
O comportamento observado entre a meta estipulada e a rentabilidade obtida foi uma oscilação 
negativa/positiva/negativa para os três meses em análise, no entanto, o que se observa é que a 
rentabilidade ficou muito próxima da meta, com uma diferença de apenas 0,07% 

k\ALRÇÃO DO DFSF\IPFNII() DOS INVESTIMENTOS DU RANTE E O ANo DE 2023 

Com responsabilidade e na busca dos melhores fundos para aplicação, resiliência e a orientação de 
nossa assessoria financeira, LEMA Economia & Finanças, mais uma vez conseguimos atingir a 
meta estipulada pela política de investimentos para o ano de 2023. 
A meta estipulada pela política de investimento para o ano de 2023 era de 9,75%, no entanto 
conseguimos atingir uma rentabilidade de 12,76% em nossas aplicações. 
Podemos observar que conseguimos uma rentabilidade de 3,01% acima da meta estipulada pela 
política de investimentos para o exercício financeiro de 2023, mesmo diante de um mercado com 
tanta volatidade e incertezas. 

VÂN0RA.~1A ECONÔMICO) 

O Sr. Francisco Antonio Caetano de Castro, fez uma breve explanação sobre o cenário econômico 
tanto no Brasil como no mundo, com base em boletins informativos fornecido pela assessoria 
financeira LEMA Economia & Finanças como também por diversas outras fontes entre as quais se 
pode destacar o IPEA - Instituto de Pesquisa Econômica Aplicada. 

ECONO,N1IA 1)0 BRtSLE. EM 2023 

No seu relatório World Economic Outlook de outubro de 2023, o Fundo Monetário Internacional 
(FMI) projeta que o Brasil encerrará 2023 como .a nona maior economia do mundo, retomando ao 
grupo das 10 principais economias globais. 
O crescimento esperado é impulsionado por vários fatores, como a valorização da nossa moeda e os 
bons desempenhos alcançados por alguns setores econômicos. 
E importante ressaltar que no final do ano passado, os economistas previam um crescimento de 
0,5% para o Produto Interno Bruto (PIB) brasileiro ao longo de 2023. Em novembro de 2023, essa 
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previsão já havia subido para 3%, conforme divulgado pelo Governo Federal, chegando a 3,2% nos 
meses anteriores. Por outro lado, o mercado financeiro aposta em um crescimento de 2,85%. 
Enquanto o crescimento econômico do Brasil teve um aumento estimado, a atual projeção para a 
inflação é de ser menor do que o inicialmente previsto. 
O Conselho Monetário Nacional (CMN) definiu uma meta de 3,25%, com possibilidade de 
flutuação entre 1,75% e 4,75%. 
Atualmente, prevê-se que a inflação no Brasil encerre o ano em 4,66%, permanecendo dentro da 
faixa estabelecida. 
Essas informações indicam que, apesar de não alcançar seus níveis ideais, a economia brasileira 
encerrará o ano de 2023 em melhor situação do que muitos previam. 
No entanto, vale dizer que os dados de um ano só são fechados no primeiro trimestre do ano 
seguinte. Portanto teremos que aguardar mais um pouco, para sabermos se as projeções ora 
demonstradas serão confirmadas. 

PANORAMA ECONÔMICO NO MUNDO 

A economia mundial em 2023 foi marcada por uma série de desafios e eventos que influenciaram 
diferentes regiões do mundo de maneiras variadas, dentre os vários aspectos que influenciaram a 
mesma podemos citar alguns itens: 

A Srta Aderlania Henrique de Oliveira teceu comentários sobre a recuperação pós-pandemia; a 
recuperação econômica mundial prosseguiu diante dos impactos da COVID-19, com numerosos 
países adotando medidas de estímulo para impulsionar o crescimento e mitigar os prejuízos 
decorrentes dos confinamentos e restrições. 

Dando prosseguimento a reunião o Sr. Francisco Antonio Caetano de Castro abordou os itens 
inflação e políticas monetárias; onde diversas nações enfrentaram pressões inflacionárias devido ao 
aumento dos custos de produção, perturbações nas cadeias de abastecimento e demanda contida. Os 
bancos centrais tiveram que conciliar o estímulo ao desenvolvimento econômico com o controle da 
inflação, resultando em uma variedade de abordagens em suas políticas monetárias. 

Podemos citar também as tensões comerciais; onde a disputa comercial entre Estados Unidos e 
China seguiu moldando os mercados globais, com tarifas e retaliações ainda sendo focos de atrito 
considerável. Adicionalmente, questões geopolíticas em várias regiões, como Oriente Médio e 
Europa Oriental, impactaram a confiança dos investidores e a estabilidade econômica. 

Um fator que teve destaque no decorrer de 2023 foi a tecnologia e transformação digital; a 
digitalização da economia avançou de forma acelerada, com empresas e consumidores adotando 
cada vez mais tecnologias digitais em suas operações diárias. Isso envolveu o crescimento do 
comércio online, a expansão do trabalho remoto e o impulso da inovação em áreas como 
inteligência artificial e biotecnologia. 

Um tema abordado pela Srta. Shirley Pinheiro Magalhães foi a sustentabilidade e questões 
climáticas; a preocupação com a sustentabilidade e as mudanças climáticas ganharam destaque 
globalmente, conforme mais empresas e governos implementaram políticas e práticas focadas na 
redução das emissões de carbono e na transição para uma economia mais verde e resistente. 
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Em resumo, 2023 representou um ano marcado por desafios e oportunidades para a economia 
global, com países lidando com uma série de questões interligadas que influenciaram o cenário 
econômico mundial. 

Nada mais a ser tratado, a presente reunião teve seu término registrado às 15:30 Hrs. 

Quixeramobim/CE, 23 de janeiro de 2024 

Francisco Antonio Caetano de Castro 

Aderlânia Henrique de Oliveira 
dt 2uo 

Shirley Pinheiro Magalhães 


